

În nouă luni ale anului 2021, sectorul de creditare nebancaară a înregistrat semnale de revigorare, după stagnarea din 2020



Soldul creditelor și împrumuturilor, inclusiv leasingul financiar, înregistrat de organizațiile de creditare nebancaară (OCN) și asociațiile de economii și împrumut (AEÎ), în nouă luni ale anului trecut, a însumat 12,0 mlrd. lei (+1,6 mlrd. lei), având un ritm constant de creștere, față de anul 2020, care a fost afectat semnificativ de pandemie. În structura portofoliului de credite, 10,9 mlrd. lei au fost oferite de sectorul OCN și peste 1 mlrd. lei – de către AEÎ.

Valoarea totală a activelor deținute de întreg sectorul de creditare nebancaară (OCN și AEÎ) a înregistrat o creștere cu 1,4 mlrd. lei, constituind aproximativ 13 mlrd. lei, la situația din 30 septembrie 2021. Astfel, activele deținute de OCN au depășit suma de 11,7 mlrd. lei (+12,35%), iar volumul consolidat al activelor sectorului AEÎ a alcătuit peste 1,2 mlrd. lei (+10,41%).

La aceeași dată, capitalul propriu al OCN a constituit peste 4,2 mlrd.

lei, fiind în creștere cu 14,81%, iar capitalul propriu acumulat de AEÎ a însumat peste 397 mil. lei, majorându-se cu 10,88%, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent.

Rata creditelor neperformante în sectorul OCN, la situația din 30.09.2021, a înregistrat o diminuare calitativă până la 14,1% față de 14,9%, nivel înregistrat la aceeași dată a anului precedent. Tendința similară de revigorare se atestă și

în sectorul AEÎ, unde rata creditelor neperformante (mai mari de 90 zile) a constituit 6,6% la situația din trimestrul III 2021.

La 1 octombrie 2021, în Registrul organizațiilor de creditare nebancaară autorizate erau incluse 143 de entități cu dreptul de a desfășura activitate de creditare nebancaară, în descreștere cu 23 OCN. La aceeași dată, licențe pentru desfășurarea activității profesionale dețineau 226 de asociații, dintre care 162 – licență de categoria A, 64 – licență de categoria B, iar o asociație deține licența asociației naționale centrale.

Numărul beneficiarilor de credite nebancaare (OCN și AEÎ) a depășit cifra de 468 mii de persoane, iar mărimea medie a unui împrumut a constituit aproximativ 25 mii lei.

Serviciul de presă al CNPF

Dragi prieteni!

*Buletinul Informativ Capital Market
Vă urează Crăciun Fericit și un An Nou
plin de realizări frumoase, căldură și
dragoste.*

*Vă dorim ca sărbătorile de iarnă să
Vă aducă numai bucurii, iar noul an
să vină cu împliniri, sănătate și multă
fericire alături de cei dragi!*

La mulți ani!

*Cu respect,
echipa ziarului Capital Market*

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md**

Spre atenția cititorilor și abonaților!

Instituția Publică Ediția Periodică "Capital Market" vă aduce la cunoștință că, în legătură cu sărbătorile de iarnă, prima ediție a ziarului din anul 2022 va apărea pe 12 ianuarie.

Redacția ziarului Capital Market

Cu ocazia frumoaselor Sărbători de iarnă vă urăm un Crăciun Fericit alături de cei dragi și un An Nou cu pace, sănătate și multă bucurie în inimă și în casă. Să pășim în Noul An 2022 cu speranța împlinirii celor mai frumoase visuri.

LA MULȚI ANI!



CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Comisia Europeană propune asistență macrofinanciară în valoare de 150 de milioane de euro pentru Republica Moldova

Comisia Europeană a adoptat o propunere privind o nouă acțiune de asistență macrofinanciară (AMF) în valoare de până la 150 de milioane de euro, dintre care până la 30 de milioane de euro ar urma să fie acordate sub formă de granturi și până la 120 de milioane de euro – sub formă de împrumuturi pe termen mediu, în condiții favorabile. Noua AMF urmează să fie aprobată de către Parlamentul European și Consiliul înainte ca aceasta să intre în vigoare și înainte de efectuarea plăților.

Paolo Gentiloni, Comisarul pentru Economie, a declarat: „Comisia Europeană continuă să fie alături de poporul Moldovei în aceste vremuri deosebit de dificile. Alături de noul program al FMI, această nouă asistență macrofinanciară va oferi atât granturi, cât și împrumuturi la rate favorabile pentru a susține economia Republicii Moldova în următorii doi ani. Ca întotdeauna, această finanțare va fi condiționată de îndeplinirea angajamentelor de politici menite să abordeze unele dintre cele mai stringente probleme care afectează dezvoltarea economică a Republicii Moldova”.

Asistența macrofinanciară este menită să completeze un nou program, aprobat de către Consiliul FMI pe 20 decembrie 2021, convenit între Republica Moldova și Fondul Monetar Internațional (FMI). În mod specific, AMF va ajuta Republica Moldova să acopere o parte din nevoile sale de finanțare externă în următorii doi ani. Operațiunea va contribui astfel la reducerea balanței de plăți pe termen scurt și a vulnerabilităților fiscale ale economiei. Noua asistență urmează să fie plătită în trei tranșe, între anii 2022 și 2024.

Plățile efectuate în cadrul AMF vor fi strict condiționate de progrese semnificative în ceea ce privește programul FMI și de punerea în aplicare a condiționalității de politici specifice care urmează să fie convenite între Republica Moldova și UE printr-un memorandum de înțelegere. Aceste condiții politice vor avea drept scop soluționarea unor deficiențe fundamentale expuse în ultimii ani în economia și sistemul de guvernare economică din Moldova, precum și în alte domenii cheie, inclusiv buna guvernare și lupta împotriva corupției, statul de drept și securitatea energetică. Condițiile vor fi în concordanță cu angajamentele Republicii Moldova în cadrul programului convenit cu FMI și Banca Mondială, precum și cu operațiunile de sprijin bugetar ale UE și acordul de liber schimb aprofundat și cuprinzător.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului RM

Programul de Atragere a Remitențelor în Economie, „PARE 1+1”, a fost extins pentru încă trei ani

Programul „PARE 1+1” a fost extins până la finele anului 2024. Pentru implementarea programului, Ministerul Economiei a prevăzut, pentru anii 2022-2024, mijloace financiare în sumă de 30 milioane lei anual. O decizie în acest sens a fost aprobată în ședința Guvernului.



Programul de Atragere a Remitențelor în Economie „PARE 1+1” este destinat lucrătorilor migranți sau rudelor de gradul întâi ale acestora, care investesc mijloace bănești obținute peste hotare în inițierea sau extinderea unei afaceri în Republica Moldova.

Candidații la program urmează cursuri în domeniul antreprenoriatului, astfel ca, ulterior, să poată obține un grant de până la 250 mii lei. „PARE 1+1” prevede ca fiecare leu investit din remitențe să fie suplinit cu un leu din partea programului.

Pe parcursul anilor 2010-2021, în cadrul programului au fost înregistrate următoarele rezultate:

- 2649 persoane au fost instruite;
- 1815 proiecte investiționale au fost aprobate pentru finanțare;
- 739 afaceri noi au fost lansate, ceea ce reprezintă 41,6% din totalul beneficiarilor de Program;
- 564 lucrători migranți s-au reîntors acasă și au lansat o afacere;
- 48,70% dintre antreprenori au fost tineri cu vârsta de până la 35 ani;
- 1524 beneficiari (84%) își desfășoară activitatea în satele și orașele din țară, iar în mun. Chișinău și Bălți sunt înregistrate 16% din întreprinderi.

Printre participanții la Program sunt migranți care muncesc în peste 35 de state. Cea mai mare pondere o dețin persoanele care investesc remitențele obținute în Italia, Federația Rusă și Marea Britanie. De menționat că 32% din totalul beneficiarilor „PARE 1+1” sunt femei, respectiv, 571 întreprinderi sunt create și/sau administrate de femei.

Din totalul solicitărilor de finanțare nerambursabilă, 34 întreprinderi (53%) activează în domeniul agriculturii: cultivarea cerealelor, creșterea legumelor în seră, prelucrarea plantațiilor de viță de vie, plantațiilor de nuci, pruni, dar și în apicultură și zootehnie.

Alte 19 afaceri (30%) sunt demarate în domeniul prestării serviciilor: activități de cazare și alimentație publică, servicii de transport, întreținerea și repararea autovehiculelor, sănătate și asistență socială, construcții, iar 11 întreprinderi (17%) activează în industria prelucrătoare, având ca gen de activitate fabricarea articolelor de îmbrăcăminte, fabricarea obiectelor din ceramică, prelucrarea lemnului etc.

Programul „PARE 1+1” este implementat de către ODIMM (Organizația pentru Dezvoltarea Sectorului Întreprinderilor Mici și Mijlocii) din anul 2010 și are drept scop mobilizarea resurselor umane și financiare ale moldovenilor aflați la muncă peste hotare în dezvoltarea economică durabilă a Republicii Moldova, stimulând totodată transferurile bănești pe căi oficiale.

Programul este finanțat din bugetul de stat și suplinit din fondurile Uniunii Europene.

Totodată, proiectul prevede alocarea unor cote de capacități de generare intermitente, precum instalații fotovoltaice și eoliene, de 250 MW (megawatt), cât și pentru tehnologiile non-intermitente, așa cum sunt instala-

țiile de cogenerare și hidroelectrice, de 150 MW, pentru perioada de timp anunțată.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului RM

A fost aprobat cuantumul salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul 2022

Guvernul a aprobat, în cadrul ședinței de astăzi, cuantumul salariului mediu lunar pe economie, prognozat pentru anul 2022. Acesta va fi în mărime de 9900 lei, conform prognozei indicatorilor macroeconomici pentru anii 2022-2024, estimate de către Ministerul Economiei.

Salariul mediu lunar pe economie se utilizează la determinarea plafonului bazei de calcul a indemnizațiilor de asigurări sociale, la determinarea venitului lunar asigurat al salariaților – rezidenți ai parcurilor pentru tehnologia informației, la determinarea valorii pagubei pricinuite în cazul săvârșirii infracțiunii, la determinarea mărimum pagubei care a dus la evaziuni fiscale ale întreprinderilor, instituțiilor și organizațiilor, la determinarea mărimum daunelor cauzate drepturilor și intereselor ocrotite de lege ale persoanelor fizice sau juridice în cazul refuzului neîntemeiat de eliberare a actului permisiv care a condus la restrângerea dreptului de desfășurare a activității de întreprinzător, inclusiv la desfășurarea neîntemeiată a unor controale.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului RM

Programul de lucrări statistice pentru anul 2022, aprobat de Executiv

Informațiile statistice oficiale vor fi colectate în baza unui nou Program, a aprobat Executivul. Documentul are drept scop asigurarea autorităților publice centrale și locale, mass-mediei, instituțiilor academice, organizațiilor internaționale, precum și a altor utilizatori, cu date statistice relevante din domeniul economic, social, demografic și de mediu.

Astfel, cercetările statistice vor fi realizate în industrie și energetică, agricultură, comerțul exterior și interior, turism, antreprenoriat, justiție și piața muncii. De asemenea, va fi elaborată statistica prețurilor, a demografiei și a nivelului de trai al populației.

Programul aprobat cuprinde lista cercetărilor statistice și a altor lucrări care urmează a fi realizate de Biroul Național de Statistică (BNS) pe parcursul anului 2022. Totodată, sunt indicate termenele de realizare a sarcinilor, dar și autoritățile care vor furniza către BNS informația necesară

pentru elaborarea și diseminarea statisticilor oficiale.

Drept rezultat, informațiile statistice de calitate vor fi utilizate pentru elaborarea politicilor de dezvoltare economică și socială, creșterea gradului de acoperire a cerințelor utilizatorilor de date statistice pe plan național, precum și informarea utilizatorilor externi despre Republica Moldova.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului RM

ANRE: Creșterea prețurilor la produsele petroliere în noul an se datorează în mare măsură majorării accizelor

Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE) a anunțat că majorarea prețurilor la produsele petroliere în noul an se datorează în mare măsură faptului că, începând cu 1 ianuarie 2022, s-au majorat cotele accizelor prevăzute de Codul fiscal, comunică MOLDPRES.

În context, ANRE menționează că prin Legea nr. 257 din 16 decembrie 2020 au fost majorate gradual cotele accizelor pentru o perioadă de 3 ani, respectiv pentru perioada 2021-2023, la majoritatea mărfurilor supuse acestui tip de impozitare. Ca rezultat, din 1 ianuarie curent, acciza pentru o tonă de benzină importată a crescut cu 586 de lei și pentru o tonă de motorină – cu 237 de lei, care în consecință se reflectă în prețul final la pompă.

ANRE subliniază că majorarea prețurilor bazată pe creșterea cotei accizelor, poartă un caracter unic, fiind aplicată în prima zi de calcul a noului an. În continuare, evoluțiile zilnice ale prețurilor la produsele petroliere principale de tip standard vor fi influențate exclusiv de nivelul cotațiilor la bursele internaționale și ratele de schimb ale monedei naționale în raport cu dolarul SUA.

Agenția Proprietății Publice va audita datoria Moldovagaz către Gazprom

Guvernul a decis efectuarea auditului independent al datoriei SA Moldovagaz față de SA Gazprom și compania Factoring-Finance pentru gazele livrate consumatorilor de pe malul drept al Nistrului, comunică MOLDPRES.

Executivul a delegat Agenției Proprietății Publice sarcina de achiziționare a serviciului de audit independent, pentru auditarea datoriei Moldovagaz către Gazprom. APP va crea un grup de lucru format din reprezentanți ai ministerelor Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Justiției și al Finanțelor, pentru organizarea procedurii de achiziție.

Moldovagaz are o datorie istorică față de Gazprom pentru gazele livrate consumatorilor din R. Moldova. Guvernul, în calitate de deținător a 35,33% din totalul acțiunilor Moldovagaz, consideră necesară efectuarea unui audit, în vederea verificării corespunderii datoriei față de furnizorii externi cu situația reală.

Implementarea proiectului va fi asigurată din mijloacele prevăzute în fondul de rezervă al Guvernului.

MOLDPRES

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „AVIATEHNOLOGIE”

Adunarea generală extraordinară a acționarilor „AVIATEHNOLOGIE” SA, convocată prin decizia Consiliului Societății din 07.12.2021, s-a ținut la 30 decembrie 2021, cu prezența acționarilor, pe adresa: MD-2069, mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, Centrul de business Zity Office, sala de ședințe, cu începutul la orele 10-00. La Adunarea generală extraordinară a acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 2 351 206 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 97,467% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- S-a aprobat modificarea sediului societății „AVIATEHNOLOGIE” S.A. și s-a stabilit sediul Societății „AVIATEHNOLOGIE” S.A. pe adresa MD-2032, mun. Chișinău, str-la Burebista, nr. 15, of. 204.
(Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotriva – 0 voturi)
- S-a aprobat modificarea Statutului societății „AVIATEHNOLOGIE” S.A. după cum urmează:
Articol II., pct. 3 se expune în redacția:
“3. Sediul Societății:
Adresa juridică: MD-2032, str-la Burebista, nr. 15, of. 204, mun. Chișinău, Republica Moldova.
Adresa poștală: MD-2032, str-la Burebista, nr. 15, of. 204, mun. Chișinău, Republica Moldova.”
(Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotriva – 0 voturi)

“Fantazia-OC” S.A.**Hotărârile aprobate la 30.12.2021 de adunarea generală a acționarilor**

Adunarea generală extraordinară a acționarilor cu prezența acestora s-a petrecut la data 30.12.2021 pe adresa or. Rîșcani, str. V. Komarov, 28. La adunarea au participat 10 persoane, care în total dețin 28185 acțiuni cu drept de vot (voturi), ce constituie 62,957% din numărul total de 44769 acțiuni cu drept de vot ale societății aflate în circulație, precum și 6 persoane (5 acționari și 1 reprezentant) care dețin 750 de acțiuni fără drept de vot, ce constituie 21,33% din numărul total de 3516 acțiuni fără drept de vot aflate în circulație. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate.

UNANIM, CU 100% DIN VOTURILE PREZENTE LA ADUNARE ADUNAREA ACȚIONARILOR A APOBAT HOTĂRÎRI:

- A lua act de darea de seamă a directorului cu privire la activitatea societății pentru anul 2020 și a aproba planul de activitate a societății pe anul 2021.
- A lua act de darea de seamă financiară anuală (situațiile financiare) a societății pentru anul 2020.
- A aproba darea de seamă anuală a consiliului societății pentru anul 2020.
- A lua act de darea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- Pierderile societății acumulate în anul 2020 în valoare de 188,6 mii lei a acoperi din profitul net al perioadelor viitoare.
- A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2021: 50% – acoperirea pierderilor anilor precedenți; 50% – dezvoltarea producerii.
- A aproba statutul societății în redacție nouă.
- A proba încheierea cu agentul economic “CSM UNIFORM” S.R.L. a contractului de locațiune a bunului imobil (clădirea de producere) ce aparține cu drept de proprietate S.A. “Fantazia OC” pe un termen de 2 ani, cu plata lunară de locațiune echivalentă cu 1700 Euro (TVA se calculează suplimentar), valoarea totală a contractului fiind echivalentă cu 40800 Euro.
- A acorda comisiei de cenzori a societății împuterniciri de autentificare a semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul-verbal al adunării acționarilor.
- A acorda d-lui Pleșca Iulian împuterniciri de semnare și depunere la ASP pentru înregistrarea cererii de înregistrare a statutului societății în redacție nouă și a documentelor aferente.
- A acorda d-nei Zinaida Macovei împuterniciri de semnare în numele S.A. “Fantazia OC” a contractului de locațiune a bunurilor societății (clădirea de producere) cu agentul economic “CSM UNIFORM” S.R.L. și a documentelor aferente (actului de predare-primire, etc.).

Consiliul S.A. «JLC»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe data de 28 ianuarie 2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 13-00 până la 13-55. Începutul adunării 14-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la constituirea fidejusiunii societății către persoanele terțe.
- Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de fidejusiune și alte contracte și documente legate de constituirea garanțiilor.
- Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 12 ianuarie 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră de la ora 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

S.A. „ACORD GRUP” S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată la data de 11 ianuarie 2022 ora 10.00 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Decebal 80/1.

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor s-a desfășurat în temeiul Deciziei unanime a acționarilor din 29.12.2021 cu aplicarea prevederilor art. 31 (6) din Statutul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. și prevederilor art. 58 alin. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, fără necesitatea respectării procedurilor de convocare, cu prezența acționarilor. Au participat 2 acționari, deținători a 435 295 acțiuni cu drept de vot emise de societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba Statutul Societății de Asigurări “ACORD GRUP” S.A. în redacție nouă.
- A aproba autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării din Procesul-Verbal al Adunării Generale Extraordinare “ACORD GRUP” S.A. din 11 ianuarie 2022 de către membrii Comisiei de Cenzori.

„MONTAJAUTOMATICA” S.A.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor „MONTAJAUTOMATICA” S.A. din 27.12.2021 a examinat între-barea cu privire la majorarea capitalului social al Societății prin mărirea valorii nominale a acțiunilor plasate și

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A majora Capitalului social al „MONTAJAUTOMATICA” S.A. prin mărirea valorii nominale (fixate) a acțiunilor plasate în proporție egală, pentru toate acțiunile Societății, de la 24 lei/per acțiune pînă la 31 lei/per acțiune din contul Capitalul propriu al Societății.
- A aproba:
 - Capitalului social al „MONTAJAUTOMATICA” S.A. în mărime de 610 297 (șase sute zece mii două sute nouăzeci și șapte) lei.
 - Cererea privind înregistrarea de stat a modificărilor Capitalului social al „MONTAJAUTOMATICA” S.A. către Comisia Națională a Pieței Financiare conform.
 - Lista acționarilor ce conține numărul acțiunilor până și după modificarea valorii nominale a acțiunilor „MONTAJAUTOMATICA” S.A. conform.
- A aproba modificările în documentele de constituire ale Societății după cum urmează, art. 6, pct. 6.2. din Statut, va avea următoarea redacție:
„6.2. Capitalul social al Societății constituie 610 297 (șase sute zece mii două sute nouăzeci și șapte) lei, divizat în 19 687 (nouăsprezec mii șase sute optzeci și șapte) acțiuni ordinare nominative de clasa I, fiecare în valoare nominală de 31 (trezeci și unu) lei de aceeași clasă cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile Societății în cadrul lichidării acesteia”.
- A împuternici organul executiv al „MONTAJAUTOMATICA” S.A.
 - de a efectua înregistrarea de stat privind mărirea valorii nominale a acțiunilor Societății și majorarea Capitalul social al Societății la Comisia Națională a Pieței Financiare.
 - să prezinte și să semneze la Departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drep ASP toate documentele necesare pentru înregistrarea modificărilor în documentele de constituire ale Societății.

Organul executiv

**Stimate acționar
“Conserv-Agro” S.A.!**

Organul executiv convoacă adunarea generală extraordinară cu prezența acționarilor “Conserv-Agro” S.A., care va avea loc la 31 ianuarie 2022 pe adresa: or. Strășeni, str. Alexei Mateevici, 7.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă privind activitatea financiar-economică a Societății pe anul 2021.
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pe anul 2021.
- Planul de activitate al Societății pe anul 2022.
- Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
- Alegerea organelor de conducere și de control ale Societății.

Înregistrarea acționarilor – de la 12:00. Începutul adunării – la 12:30.

Lista acționarilor este întocmită la data evidenței de 11 ianuarie 2022.

Cu materialele către adunare se poate de cunoscut începînd cu 18 ianuarie 2022 pe adresa: or. Strășeni, str. Alexei Mateevici, 7. În zilele lucrătoare în orele 14:00-17:00.

La adunare asupra sa de avut document de identitate și procură în caz de reprezentare a intereselor altor persoane.

Organul executiv
tel. 069132799

Stimate acționar**“DAAC-MELISA” S.A.!**

Organul executiv, în baza deciziei din 10.01.2021, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data 27.01.2022, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

- Privind dizolvarea Societății.
- Privind desemnarea lichidatorului și/sau comisiei de lichidare a Societății.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 13-30.

Începutul adunării – orele 14-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 10.01.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi începînd cu 17.01.2022 la adresa str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

Acționarii se vor prezenta cu pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

“Cotiteb-Grup” S.A.**Hotărârile aprobate la 15.12.2021 de adunarea generală anuală a acționarilor**

La adunarea au participat 1 acționar, ce deține în total 18851 acțiuni ordinare cu drept de vot (voturi) – 93,135% din numărul lor total 20240. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate.

CU VOTUL UNANIM 100% ADUNAREA A APOBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba valoarea de piață a bunului imobil ce aparține societății S.A. “COTITEB-GRUP” cu drept de proprietate “Clădire de producere cu numărul cadastral 6701206.060.11 și suprafața de 885,58 m² (77% din 1150,10 m²), situat pe adresa or. Rezina, str. 27 August 1989,62” în sumă de 405688,00 lei (fără TVA), în conformitate cu Raportul de evaluare №247 din 09.11.2021 întocmit de Agenția Imobiliară “Favorit Imobil” S.R.L.
- A vinde cumpărătorului persoana fizică Doibani Valeriu Ion, IDNP 0962802549029, bunul imobil ce aparține societății S.A. “COTITEB-GRUP” cu drept de proprietate “Clădire de producere cu numărul cadastral 6701206.060.11 și suprafața de 885,58 m² (77% din 1150,10 m²), situat pe adresa or. Rezina, str. 27 August 1989,62” la prețul 405688,00 lei egal cu valoarea lui de piață.
- A aproba valoarea de piață a bunului imobil ce aparține societății S.A. “COTITEB-GRUP” cu drept de proprietate “Construcție cu numărul cadastral 6701206.182.01 și suprafața de 238,7 m², și teren aferent cu numărul cadastral 6701206.182 și suprafața de 0,0749 ha situat pe adresa or. Rezina, str. 27 August 1989,62/10” în sumă de 121706,00 lei (fără TVA), în conformitate cu Raportul de evaluare №248 din 09.11.2021 întocmit de Agenția Imobiliară “Favorit Imobil” S.R.L.
- A vinde cumpărătorului persoana fizică Doibani Valeriu Ion, IDNP 0962802549029, bunul imobil ce aparține societății S.A. “COTITEB-GRUP” cu drept de proprietate “Construcție cu numărul cadastral 6701206.182.01 și suprafața de 238,7 m², și teren aferent cu numărul cadastral 6701206.182 și suprafața de 0,0749 ha situat pe adresa or. Rezina, str. 27 August 1989,62/10” la prețul 121706,00 lei egal cu valoarea lui de piață.
- A împuternici directorul societății, d-l Ceban Sergiu să semneze contractele de vânzare a bunurilor imobile ale societății (Clădire de producere, Construcție și teren aferent) la prețurile de vânzare aprobate de adunarea acționarilor din 15.12.2021.

CA „General Asigurări” SA

La data de 05.01.2022, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

- 1.1 S-a aprobat achiziționarea de către Societate a imobilului amplasat în mun. Chișinău, str. București, nr. 98, numărul cadastral: 0100520.281.03.001, cu suprafața de 211,6 m. p, în vederea realizării activității investiționale, fructificarea și diversificarea activelor Societății.

“UTLAPCAR” SA

La data de 27 decembrie 2021 în cadrul “UTLAPCAR” SA, mun. Chisinau, str.M. Dragan, 17 a avut loc adunarea GENERALA EXTRAORDINARA a acționarilor Societății cu participarea a 19 acționari, care detin 222013 acțiuni, cvorumul 71,91%.

IN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE IN UNANIMITATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat tranzacția de instrinare a bunului imobiliar.
2. Imputernicirea Consiliului societății pe acțiuni “UTLAPCAR” pentru a repartiza și utiliza profitul net, inclusiv și dividendele din această instrinare (tranzacție) a imobilului.

AO «Comcon Victoria»

Решение совета общества АО «Comcon Victoria» №91, от 03.01.2022

Совет Общества АО «Comcon Victoria»:

ПОСТАНОВИЛ:

1. Выплатить промежуточные дивиденды от продажи Обществом ½ доли земельного участка с кад. №0100301.716 и ½ доли расположенного на нем строения с кад. №0100301.716.01, в размере: на одну находящуюся в обращении акцию 54,10 леев до налогообложения.
2. Списки акционеров имеющих право на получение дивидендов составлен на 03 января 2022 года.
3. Дивиденды выплачиваются денежными средствами, начиная с 03 января 2022.
4. В срок до 13 января 2022 года, обеспечить публикацию в газете «Capital Market» объявления о выплате промежуточных дивидендов.

„AUTOSERVICE” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 31.12.2021 pe adresa: MD-2069, str. Calea leșilor, 10, mun. Chișinău, (oficiul DAAC) cvorum 71,09%

PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Să fie majorat capitalul social prin emisie suplimentară de acțiuni în calitate de tranzacție de proporții;
2. Să fie aprobat Statutul Societății în redacția nouă;
3. Se împuternicește Directorul general al Societății cu dreptul de a semna, depune și ridica toate actele necesare privind înregistrarea Statutului Societății în redacție nouă precum și înregistrarea emisiunii suplimentare de acțiuni la Agenția Servicii Publice și Comisia Națională a Pieței Financiare;
4. Să fie autentificat procesul verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Consiliul S.A. «Incomlac»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe data de 28 ianuarie 2022 pe adresa mun. Balti, str. Calea leșilor, 180. Înregistrarea acționarilor de la 09-30 până la 10-25. Începutul adunării 10-30.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la contractarea creditelor de către societate.
2. Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a bunurilor societății.
3. Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate cu dreptul de a semna contractele de credit, cesiune, gaj/ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor.
4. Cu privire la solicitarea de la persoane terțe a acordului privind constituirea fidejuziunii întru asigurarea executării obligațiilor viitoare ale societății.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 12 ianuarie 2022. Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Balti, str. Calea leșilor, 180.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societății

“AUTOSERVICE” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV PRIVIND REZULTATELE ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR**

Adunarea Generală Extradinară a acționarilor Societății a avut loc la data 31.12.2021, ora 09.00, cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută pe adresa MD-2069, str. Calea leșilor, 10, mun. Chișinău, (oficiul DAAC) cu cvorumul 71,09% din numărul total de acțiuni cu drept de vot și a fost în drept

SĂ ADOPTATE DECIZII.

La chestiunea nr. 1 din ordinea de zi adunarea generală extraordinară a acționarilor a hotărât: Să fie majorat capitalul social prin emisie suplimentară de acțiuni în calitate de tranzacție de proporții.

HOTĂRÂREA PRIVIND EMISIUNEA VALORILOR MOBILIARE

1. Denumirea completă și adresa juridică a emitentului – Societatea pe acțiuni „AUTOSERVICE”, MD-3001, mun. Soroca, str. Cosăuțului, 9
2. Data și numărul înregistrării de stat a emitentului – 10.11.1994, numărul 1003607012804
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al adunării/ședinței la care a fost adoptată decizia respectivă) – Procesul-verbal al adunării generale extraordinare din data 31.12.2021.
4. Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare – Adunarea generală extraordinară a acționarilor
5. Tipul valorilor mobiliare – Acțiuni ordinare nominative.
6. Clasa valorilor mobiliare – Clasa întâi.
7. Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respective – Emisiunea a II.
8. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă – 92 000 (nouăzeci și două mii) acțiuni
9. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză) – 140441 (o sută patruzeci mii patru sute patruzeci una) acțiuni
10. Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise – 92 000 (nouăzeci și două mii) acțiuni ordinare nominative, în sumă totală de 920000 (nouă sute douăzeci mii) lei, cota valorilor mobiliare –100%11. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării Depunerea (transferul bancar) a mijloacelor bănești la contul bancar al Emitentului în valută națională deschis la B.C. “Moldindconbank” S.A. și/sau mijloace nebănești-bunuri imobile transmise Societății în baza actului de primire-predare în contul subscrierii la acțiuni
12. Prețul de plasare a unei valori mobiliare, metoda de determinare a prețului de plasare – Prețul de plasare a unei acțiuni este egal cu valoarea ei nominală de 10 lei.
13. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 75%
14. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive – Acțiunea ordinară nominală de clasa I oferă proprietarului ei dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia
15. Metoda de plasare a valorilor mobiliare – Emisiune închisă
16. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă -Termenul preconizat al plasării acțiunilor: 13.01.2022 – 14.02.2022
17. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii – Mijloacele acumulate în urma emisiunii se direcționează spre majorarea fondurilor de mijloace fixe și circulante ale societății, necesare pentru dezvoltarea și desfășurarea activității Societății.
18. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari) – Plasarea acțiunilor se va efectua de către societate de sine stătător.
19. Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului -
(1) Acționarii societății au dreptul de preemțiune la emisiunea suplimentară închisă de acțiuni, ce le oferă dreptul de a se subscrie la acțiunile din emisiunea dată, proporțional cotei din capitalul coial, reprezentate de acțiunile deținute la data de subscriere.
(2) Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preemțiune și/sau să cesioneze acest drept altor acționari. Renunțarea la dreptul de preemțiune se efectuează tacit, iar cesionarea – prin semnarea unui act juridic de cesionare.
(3) Subscrierea la acțiunile emise se efectuează la sediul Societății pe adresa MD-3001, mun. Soroca, str. Cosăuțului, 9, în orele de program 9-00 – 17-00, cu excepția zilelor de odihnă și sărbătoare. Telefon de contact: 069383661. Acționarii doritori a se subscrie la acțiunile emisiunii suplimentare se vor adresa la organul executiv al Societății pentru semnarea cererii și contractului de subscriere corespunzător.
(4) Dreptul de preemțiune se va realiza în perioada de 13.01.2022 – 14.02.2022 (inclusiv).
(5) Termenul limită de achitare de către acționar a acțiunilor subscrise conform p. 4 este de 14.02.2022, inclusiv.
(6) În perioada 16.02.2022 – 21.02.2022, Consiliul societății va examina și adopta deciziile privind aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii II suplimentare închise a valorilor mobiliare, calificarea emisiunii efectuată sau neefectuată, lista finală a subscriitorilor acțiunilor emisiunii II, și în dependență de rezultatele subscrierii, modificarea statutului în partea ce ține de mărimea capitalului social.

Societatea pe Acțiuni “COTITEB-GRUP”

aduce la cunoștință, că la inițiativa Directorului societății este convocată adunarea generală anuală a acționarilor cu prezența lor, care va avea loc la data 15.02.2022 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) cu începere la ora 12 și 10 minute. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 11-30 min și pînă la ora 12.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea dării de seamă a directorului cu privire la activitatea și actele/acțiunile acestuia în anul 2021.
2. Examinarea Situațiilor Financiare ale societății pentru anul 2021.
3. Aprobarea direcțiilor principale de activitate ale societății pe anul 2022.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor societății pentru anii precedenți și/sau repartizarea profitului net obținut în anii 2021.
5. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2022.
6. Cu privire la dizolvarea societății și desemnarea lichidatorului acesteia.
7. Acordarea împuternicirilor

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 10.01.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea “COTITEB-GRUP” S.A. situată pe adresa or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) în zilele lucrătoare, începînd cu data 03.02.2022, de la ora 9 și pînă la ora 13.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora, adăugător la aceasta, și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație. Reprezentanții acționarilor urmează să prezinte instrucțiunile acționarilor privind exprimarea votului formulate în scris, pe propria răspundere a acționarului, care pot fi incluse în procură, mandat, contract sau în alt document separat, prezentat concomitent cu actul de reprezentare.

“Fabrica de vinuri Slobozia Mare” S.A.

Aviz privind hotărârile aprobate la data 30.12.2021 de adunarea generală extraordinară a acționarilor “Fabrica de vinuri Slobozia Mare” S.A. (în continuare – societatea)

Adunarea s-a petrecut cu prezența acționarilor pe adresa: r-l Cahul, s. Slobozia Mare, în blocul administrativ al societății, cu începere la ora 11 și 10 min. La adunare a participat 4 persoane, care reprezintă 169544 de voturi (91,65% din numărul total de 184988 acțiuni ordinare cu drept de vot aflate în circulație, acțiunile de tezaur nu acorda dreptul de vot).

LA ADUNARE UNANIM, CU 100% DE VOTURI REPREZENTATE LA ADUNARE, AU FOST APROBATE HOTĂRÎRILE PRIVIND:

- A aproba Raportul directorului privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2020.
- A lua act de Situațiile Financiare a societății pentru anul 2020.
- A aproba Darea de seamă a consiliului societății pentru anul 2020.
- A aproba darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- Profitul net pentru anul 2020 în mărime de 2.680.786,00 lei a repartiza 100% pentru dezvoltarea producerii.
- A aproba normative de repartizare a profitului net pe anul 2021:100% pentru dezvoltarea producerii.
- A aproba direcțiile prioritare de activitate a societății pe anul 2021 – direcțiile principale de activitate prevăzute de statutul societății.
- A aproba modificările la statutul societății.
- A împuternici comisia de cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării acționarilor pe procesul-verbal al adunării.
- A împuternici comisia de cenzori să autentifice pe procesul-verbal al adunării acționarilor semnăturile președintelui și secretarului adunării.
- A împuternici d-na Steliana Davidescu să semneze și să prezinte în numele societății la Agenția Servicii Publice cererea de înregistrare a modificărilor și completărilor la statutul societății, precum și documentele aferente.